

**Информация
об устранении нарушений (недостатков), выявленных в ходе экспертно-аналитического мероприятия «Анализ системы принятия решений о выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда администраций муниципальных образований и их использования в 2023 году и истекший период 2024 года»**

Объекты экспертно – аналитического мероприятия – администрации (структурные подразделения администрации) муниципальных образований Чувашской Республики.

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия в целях устранения выявленных недостатков (нарушений) Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики направлен отчет в адрес 26 муниципальных образований Чувашской Республики.

По результатам рассмотрения вышеуказанного отчета:

- в 10 муниципальных образованиях Чувашской Республики (Козловский, Комсомольский, Мариинско-Посадский, Моргаушский, Порецкий, Цивильский, Шемуршинский, Ядринский, Яльчикский муниципальные округа, город Новочебоксарск) приняты меры по устранению выявленных недостатков, а именно разработаны и утверждены нормативные правовые акты (внесены изменения в нормативные правовые акты), регулирующие порядок выделения бюджетных ассигнований из резервного фонда местной администрации (далее - НПА);

- в 5 муниципальных образованиях Чувашской Республики (Батыревский, Ибресинский, Красноармейский, Красночетайский, Чебоксарский) приняты меры по разработке и внесению изменений в указанные НПА, которые направлены в прокуратуры муниципальных образований для проведения антикоррупционной экспертизы;

- в Канашском и Шумерлинском муниципальных округах в связи с преобразованием городов Канаш и Шумерля и одноименных муниципальных округов разработаны проекты НПА для вновь образованных муниципальных образований.

Контроль за устранением выявленных недостатков по результатам экспертно-аналитического мероприятия продолжается.